

# I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

## 2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Educación y Cultura

**6569 Corrección de errores de 10 de octubre de 2019 de la Orden de 27 de septiembre de 2019 por la que se declara que han superado la fase de prácticas los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Orden de 6 de abril de 2018 y se aprueba el expediente del proceso selectivo.**

Advertido error material en la Orden de 27 de septiembre de 2019 por la que se declara que han superado la fase de prácticas los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Orden de 6 de abril de 2018 y se aprueba el expediente del proceso selectivo, se procede a su rectificación.

Por lo expuesto,

### Dispongo:

**Artículo único.-** Se corrige la redacción del Anexo IV en el siguiente sentido:

Donde dice:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	CUERPO	ESPECIALIDAD
***0418**	GARCÍA PONS, JESÚS	0590005	GEOGRAFÍA E HISTORIA
***8184**	GRACIA ARCE, BEATRIZ	0590005	GEOGRAFÍA E HISTORIA

Debe decir:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	CUERPO	ESPECIALIDAD
***2206**	GARCÍA PONS, JESÚS	0590005	GEOGRAFÍA E HISTORIA
***0260**	GRACIA ARCE, BEATRIZ	0590005	GEOGRAFÍA E HISTORIA

Murcia, 10 de octubre de 2019.—La Consejera de Educación y Cultura (P.D. art. 3 de la Orden de 11 de septiembre de 2019), la Directora General de Planificación Educativa y Recursos Humanos, Juana Mulero Cánovas.